Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Polinomlar - 2

1. P(x + 3) = x>+ 3x? + 3x + 1 polinomu veriliyor. 4. P(x) polinomu 3.dereceden bir polinom olup katsayilari-

Buna gore P(x + 1) polinomunun x — 3 ile béliimiinden nin toplami 21°dir.

kalan kagtir? P(x) polinomunun x + 2, x + 1 ve x — 4 ile béliimlerin-

den kalan 3 olduguna gore sabit terimi kagtir?
A)O B) 2 C)4 D)6 E)8

A)-15 B)-13  C)-11 D) 11 E)13

g

2. P(x) = x3 + ax? + bx + ¢ polinomunun x2 + 1 ile bolii- 5. P(x) polinomunun x — 3 ile bolimunden kalan 13,

minden kalan 3x + 2 olduguna gore b — 2c + 2a kag- x + 1 ile boliminden kalan —3'tir.

?
tir’ Buna gére P(x) polinomunun x% — 2x — 3 ile boliimiin-
A)-8 B) -2 Cc)o D)2 E)8 den kalan nedir?
A) —4x + 1 B)—x+4 C)4x+4
D)x+4 E)4x+1
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3. P(x) = x'7 = x'5 + 3x + 1 polinomunun x2 + x + 1 ile % 6. P(x)= ax’ + bx® + cx® + 3 polinomunun x + 29 ile bo-

béliimiinden kalan asagidakilerden hangisidir? N limiinden kalan 11 olduguna goére x — 29 ile boliimiin-
[41]
w ?

A) 2% — 1 B)x— 1 C)2x +3 g den kalan kagtir

D) 2x + 1 E)x + 1 A-11  B)-8 C)-5 D5 E)8

%N http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



8.

P(x), 3.dereceden bir polinom olmak uizere
P(1)=P(2) = P(3) = 0'drr.

P(x + 2) polinomunun x — 2 ile béliimiinden kalan 12
olduguna goére P(x — 2) polinomunun katsayilar top-
lami kagtir?

A) -48 B)-24  C)12 D) 24 E) 48

P(x) = x5 —3x*+6x3-18x%+2x +4 polinomunun x -3
ile béliiminden kalan kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
—_— = + 5x +
2.Qx-2) X x + 1 esitligi veriliyor.

P(x — 1) polinomunun sabit terimi -6 olduguna gore
Q(x + 1) polinomunun x + 2 ile bélimiinden kalan kag-
tir?

A) -1 B) —% C) % D) 1 E)2

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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10. P(x) bir polinom ve (x + 2) - P(x) = x> —ax—8

olmak lizere P(x + 3) polinomunun x — 4 ile bélimiin-
den kalan kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)5

11. P(x) = x3 - 3x + a polinomunun tam sayi kokleri

1 ve b olduguna goére a + b kagtir?

A) -4 B) -2 C)0 D) 2 E)4

12. P(x) = x*+x-14 polinomunun tam sayi kéki asagi-

dakilerden hangisidir?

A) -7 B) -2 E) 14

C)2

D)7




